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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakam Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınlmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide: "İzmir Menemen T Tipi Kapalı Cezaevi'nde 17 ve 18 Mart
2023 tarihlerindeki açık görüşlerde mahkum ve tutuklulann yamna sadece 10 yaş altı
çocuklann oturtulmasına izin verildi. Bu hukuksuz işlem bu tarihten önceki açık görüşlerde
eşlere zaten uygulanıyordu fakat geçici bir durumdur diye sesimizi çıkarmadık. Şimdi ise
çocuklara da yaş sımn konulmak suretiyle bu hukuksuzluk ve zulüm artarak devam etmektedir.
Adli mahkumlann sahip olduğu haftalık görüntülü görüşmelerden zaten mahrum ediliyoruz.
Bir de bu şekilde açık görüşlerde kısıtlamalar ve haksızlıklar ile karşılaşıyoruz. İnfaz koruma
memurlanna sorduğumuzda bu durumun adli mahkum yakınlanmn görüşlerde yasaklı eşyalar
getirmelerinden ötürü uygulandığını öğrendik. Bizim bu olaylar ile hiçbir ilgimiz ve yanlışımız
olmamasına rağmen bu kısıtlamalar bize de uygulanıyor. Bu durumun daha fazla sıkıntılara
sebebiyet vermeden çözülmesini talep ediyoruz." iddialan yer almıştır.

Bu bağlamda;
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1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Eğer bu iddialar doğruysa konu ile Menemen T Tipi Kapalı Cezaevinde hükümlü ve

tutukluların açık görüşlerde yanlanna eşleri ve çoeuklannm oturtulmadığı iddiası doğru
mudur? Eğer bu iddia doğruysa mahpusların açık görüşlerde yanlanna eşlerinin ve
çoeuklannm oturtulmamasımn gerekçesi nedir?

3. Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili talimat Bakanlığınız tarafından mı verilmiştir?
4. Bahsi geçen konu ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır?
5. Bakanhğımza iletilmiş bu konuyla ilgili şikayet var mıdır?
6. Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır?
7. Konu ile ilgili kamera kayıtları incelenmiş midir?
8. Cezaevi koşullanm iyileştirmek amacıyla Bakanlığı'mzm yapmış olduğu çalışmalar

nelerdir?

9. Son 7 yıldır cezaevlerinde çalışan personellerle ilgili açılan soruşturma sayısı kaçtır?
10. Son 7 yıldır cezaevlerinde çalışan personellerle ilgili açılan soruşturma sayısı kaçtır ve

bu soruşturmalarm akıbeti ne durumdadır?
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